



Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod

č. 3/2010 EX

Věc: Projektová dokumentace

Výdaje na projektovou dokumentaci jsou z hlediska pravidel Regionálního operačního programu Jihovýchod způsobilé. Výše výdajů projektovou dokumentaci je u jednotlivých oblastí podpory omezena příslušným procentem z celkových způsobilých výdajů projektu (do 10 % - u oblastí podpory 1.1, 1.2 a 1.4, 5 % - 2.1, 2.2 a 3.1-3.4, do 2 % u oblasti podpory 1.3).

Projektovou dokumentací, na kterou se vztahují výše uvedené limity, se z hlediska pravidel ROP JV rozumí dokumentace vztahující se ke zpracování projektové žádosti včetně povinných příloh, dokumentace nezbytná pro územní a stavební řízení a další dokumentace nutná pro přípravu projektu (např. zpracování rozpočtu stavby, průzkum staveniště).

Za projektovou dokumentaci z hlediska pravidel Regionálního operačního programu Jihovýchod, na kterou se vztahují výše uvedené limity, se považuje i dokumentace vznikající až po získání stavebního povolení, před a v průběhu realizace předmětu projektu. Typicky se jedná např. o zadávací dokumentaci, realizační dokumentaci stavby, dokumentaci skutečného provedení stavby (včetně podkladů pro jejich zhotovení) apod. Tato projektová dokumentace může být v rámci rozpočtu žádosti Benefit7 uvedena jako součást položek stavby v kapitole 02.05 Stavební a technologické činnosti.

Dokumentace může být rovněž součástí faktur za stavební práce.

Pokud bude tato dokumentace v rámci soupisky faktur začleněna do jiných kapitol rozpočtu, než je 02.03.02 Stavební dokumentace k územnímu a stavebnímu řízení, rozpočet stavby, průzkumné a jiné obdobné práce nebo bude mít samostatnou položku, mimo kapitolu 02.03 Projektová dokumentace, je příjemce povinen jednoznačně prokázat, jaký objem výdajů za projektovou dokumentaci vynaložil celkem, tedy i ty výdaje obsažené např. ve fakturách za stavební práce v rámci dokumentace skutečného provedení stavby.

Tento metodický pokyn nabývá účinností dnem 1. 2. 2010.

V Brně dne 1. 2. 2010

Ing. Artur Zatloukal
vedoucí Odboru řízení ROP

